



RECTIFICACIÓN DE ERRORES DETECTADOS EN LA RESOLUCIÓN DE FECHA 9 DE AGOSTO DE 2018 POR LA QUE SE HACE PÚBLICA LA RELACIÓN DE SOLICITANTES DE INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE DEMANDANTES DE EMPLEO DE PERSONAL ESTATUTARIO

1643

Advertidos errores en la Resolución de fecha 9 de agosto de 2018, se procede a su corrección, de conformidad con lo establecido en el artículo 24 de la Ley 2/1995, de 13 de marzo, sobre Régimen Jurídico de la Administración del Principado de Asturias y en el artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, en los términos que se expresan:

Donde dice:

Categoría: ENFERMERO/A

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Puntos</u>
71.676.247J	CUETO TAMARGO, Marta	6,036
70.812.075C	MARTÍN GONZÁLEZ, Patricia	1,135
71.679.898F	SUÁREZ GARCIA, José María	2,896

ENFERMERO/A DE EMERGENCIAS SAMU

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Puntos</u>
71.676.247J	CUETO TAMARGO, Marta	4,006

Categoría: F.E.A.: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Puntos</u>
53.543.062M	FERNÁNDEZ GARCÍA, Sheila,	24,275

Debe decir:

Categoría: ENFERMERO/A

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Puntos</u>
71.676.247J	CUETO TAMARGO, Marta	6,236
70.812.075C	MARTÍN GONZÁLEZ, Patricia	3,335
71.679.898F	SUÁREZ GARCIA, José María	3,146

ENFERMERO/A DE EMERGENCIAS SAMU

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Puntos</u>
71.676.247J	CUETO TAMARGO, Marta	4,206

Categoría: F.E.A.: OBSTETRICIA Y GINECOLOGÍA

<u>D.N.I.</u>	<u>Apellidos y Nombre</u>	<u>Puntos</u>
53.543.062M	FERNÁNDEZ GARCÍA, Sheila,	24,475

En Oviedo, a 22 de agosto de 2018

EL DIRECTOR GERENTE,



Fdo. José Ramón Riera Velasco